

## **Odpowiedź na zapytania Wykonawców**

Na podstawie art. 38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych ( tekst jednolity Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na otrzymane w dniu 12.07.2016r. zapytania od wykonawców ubiegających się o zamówienia dotyczące zapisów SIWZ postępowania przetargowego na: Udzielenie i obsługa bankowa kredytu w wysokości 6 391 119,37 PLN na okres 6 lat i 1 miesiąc (73 m-ce) z przeznaczeniem na sfinansowanie budowy 2 budynków mieszkalnych, wielorodzinnych nr 9 i 10 z infrastrukturą techniczną na O/M Nowe Tarpno przy ul. Stachury w Grudziądzu.

### **I Pytanie Wykonawcy**

Zwracamy się z prośbą o przesłanie informacji dotyczących Państwa dostawców.

### **Odpowiedź Zamawiającego**

Dostawcami Spółki są głównie dostawcy mediów, wykonawcy prac konserwacyjnych, remontowych, inwestycyjnych wybrani zgodnie z obowiązującymi Zamawiającego przepisami.

### **II Pytanie Wykonawcy**

Zwracamy się z prośbą o przesłanie informacji dotyczących Państwa odbiorców.

### **Odpowiedź Zamawiającego**

Odbiorcami Spółki są głównie najemcy lokali mieszkalnych, użytkowych oraz osoby/podmioty przekazujące Spółce nieruchomości do zarządzania/administrowania takie jak Wspólnoty Mieszkaniowe, osoby prywatne. Spółka prowadzi także sprzedaż nieruchomości i lokali mieszkalnych, których odbiorcami są osoby przystępujące do przetargu na sprzedaż nieruchomości.

### **III Pytanie Wykonawcy**

Czy polisa ubezpieczeniowa zabezpiecza tylko budynki, które Państwo oferujecie jako zabezpieczenie przedmiotowego kredytu?

### **Odpowiedź Zamawiającego**

Polisa ubezpieczeniowa obejmuje między innymi budynki stanowiące zabezpieczenie przedmiotowej inwestycji. Szczegółowy wykaz wszystkich ubezpieczonych budynków (w tym będących przedmiotem zabezpieczenia) stanowi załącznik do polisy dostępny do wglądu w siedzibie Spółki w Grudziądzu – Dział Zamówień Publicznych tel. (56) 45-120-34, adres ul. Curie – Skłodowskiej 5-7

### **IV Pytanie Wykonawcy**

Czy posiadacie Państwo dokument potwierdzający wybór Prezesa, mianowanie na Prezesa?

### **Odpowiedź Zamawiającego**

Prezes Zarządu został powołany Uchwałą Rady Nadzorczej Miejskiego Przedsiębiorstwa Gospodarki Nieruchomościami sp. z o.o. w Grudziądzu (Uchwała nr 24/2009 z dnia 16.07.2009r.). Kadencja rozpoczęła się 01.08.2009r., następnie została przedłużona Uchwałą Rady Nadzorczej Miejskiego Przedsiębiorstwa Gospodarki Nieruchomościami sp. z o.o. w Grudziądzu (Uchwała nr 24/2014 z dnia 08.05.2014r.)

Zamawiający posiada dokumenty potwierdzające wybór Prezesa Zarządu do wglądu w siedzibie Spółki w Grudziądzu – Dział Zamówień Publicznych tel. (56) 45-120-34, adres ul. Curie – Skłodowskiej 5-7.

**V Pytanie Wykonawcy**

Ponadto zwracamy się z prośbą o wypełnienie załączonego dokumentu.

**Odpowiedź Zamawiającego**

Zamawiający informuje, iż do otrzymanego pisma nie załączono dokumentu do uzupełnienia.



PREZES ZARZĄDU  
  
mgr inż. Renata Różycki